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1. Haiinute 3HaueHUE BBIPAKECHMUS:

2. Haiigure xopens ypasHenus (x — 1)? = (x + 3)?
3. Pemure HepaBenctBOo V2x +9 < 3

He3aBucuMoe areHTCTBO HaMEpEHO BBECTH PEHTHUHT HOBOCTHBIX MHTEPHET-
W3JaHUH Ha OCHOBE OlleHOK uHpopmaTtuBHOCTH IN, omepatuBHOCTH OP,
OOBEKTUBHOCTH myOiukamuid Tr, a Takke kadectBa caiita Q. Kaxkmbrit
OTZEJIBHBIN MTOKA3aTeb — LEJI0€ Ynucio OoT —2 10 2. CocTaBuTeNn peruTHuHIa
CUMTAIOT, YTO OOBEKTHBHOCTHh IICHUTCS BTpoe, a HWH(HOPMATHBHOCTH

nyOJIuKauil — BOSATEPO JOPOXKE, YEM OINEPATUBHOCTh M KAYECTBO CaWTa.

5In+0p+3Tr+Q

Takum oGpaszom, Qopmyna mnpunsuia Bug R = " . Ecom mo

BCEM YETBHIPEM MOKA3ATENIAM KaKOE€-TO HM3JaHUE TMOJYYUIIO OJHY U Ty ¥KE
OIICHKY, TO PEUTUHT JOJDKEH COBIAJATh C 3TOM onieHKoM. Haiaute yucio A,
IIPU KOTOPOM 3TO YCJIOBUE OYJIET BBHIMOTHSATHCS.

Pemnre HepaBeHCTBO: X2 — 5|x| + 4 < 0.

6. dxuncel no pacnpoxaxu crowm 2500 pyouneit. Kars kynuna THKUHCH BO
BpeMs pacnpojaxu co ckuakoir 10%. Ckonbko pyOraei Kats 3ammatut 3a
JOKUHCHI?

7. Pemmre ypaBuenue: 2sin’x — 0,5sin2x + 5cos?x = 3.

8. Pemmnre HepaBeHCTBO: —5——+——3——= 3:2%+5

9. HaiiTu HauMmeHblIee 3HaueHue GyHKIuU y = 1 + 2x — x? Ha uHTEpBase [-
2;2].
10. Haiigute Bce g, T0NOpU  KaXKIOM M3  KOTOPbIX  ypaBHEHHUE
2a%—(x+3)-a—x?+3x
x2-9

= (0 umeeT POBHO OJUH KOPEHb.



